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Шикарний комплекс Elize - 3 Residence в Оба

Туреччина - Аланія - Оба Тип : Квартири
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Опис і характеристики
Лот : al

Тип Квартири
floor/floors 2/9
Площа 59 м 2

Спальні 1
Тип житла Новобуд
Відст. до моря 400 meters short
Прибутковість 6

Цена 290000€

Додатково

Американська кухня , Відео-спостереження , Дитячий майданчик , Критий басейн , Ландшафтний дизайн , Ліфт ,
барбекю , открытый бассейн с водными горками , сауна , територія, що охороняється , тренажерний зал , хамам ,

Апартаменти в житловому комплексі Elize - 3 Residence в районі Oba, абсолютно
новий проект з ідеальним місцезнаходженням.

Пропонується до продажу апартаменти 1+1 у районі Оба, загальною площею 53 кв.м. в
одному з найновіших проектів квартир в Аланії в безпечному, надійному, сучасному та
зеленому проекті Elize - 3 Residence, він складатиметься з одного дев'ятиповерхового
блоку. Всього буде збудовано 72 апартаменти. Він будується на земельній ділянці з
відстанню до моря 400 метрів. На етапі будівництва Ви зможете підібрати собі квартиру на
свій бюджет у цьому комплексі.

Початок будівництва: 30.08.2022 р.
Закінчення будівництва: 30.08.2024 р.
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Район Оба – престижний район Аланії, що відрізняється малоповерховою забудовою. Гарні
піщані пляжі, мальовничий променад уздовж моря, вся необхідна міська інфраструктура під
рукою, гіпермаркет «Метро», торговий центр «Аланіум», безліч ресторанів, невеликих
магазинів, парків та дитячих майданчиків, тенісні корти та футбольні поля. Багато покупців
вторинного житла з інших країн воліють купувати апартаменти в Оба через віддаленість
від міського шуму.

Особливості комплексу та його інфраструктура доступна для мешканців: відкритий
басейн, дитячий басейн, дитячий майданчик, міні-клуб, ландшафтний сад, зимовий сад
(салон), барбекю, настільний теніс, кафе-бістро, спа, Турецька лазня, сауна, критий басейн,
джакузі, кімната відпочинку, масажний кабінет, фітнес-центр, швидкісні ліфти, загальна
супутникова антена для телебачення.

Цілодобова охорона та камера принесуть із собою нове розуміння стандартів життя. Уся
внутрішня інфраструктура підійде для дорослих та дітей, сімейний комплекс підходить для
цілорічного проживання.

У житловому комплексі Elize - 3 Residence будуть побудовані апартаменти наступних
планувань:

Апартаменти 1+1 стандартні з площею (від 53 м.кв.)
Апартаменти дуплекс 2+1 з площею (78 м.кв.)

Квартири з чистовою обробкою: сталеві вхідні двері, міжкімнатні двері, вікна, освітлення,
кухонний гарнітур з гранітною стільницею, покриття для підлоги керамограніт, повністю
обладнана ванна кімната, домофон і комунікації.

Висока якість будівельних матеріалів. Відмінна, унікальна пропозиція нерухомості в Оба, для
інвестицій, а також для комфортного проживання.

Ці квартири в житловому комплексі одне з рідкісних поєднань розташування, виду і ціни в
Оба (Аланія). Підійде для тих, хто шукає усамітнення та спокою, а також хоче вигідно
вкласти гроші у нерухомість у Туреччині. Популярність та престижність району Оба тільки
зростає, що підвищує його інвестиційну привабливість.

Окрім апартаментів 1+1 у житловому комплексі у продажу апартаменти дуплекс 2+1, у
різних цінових категоріях. Ціни та додаткова інформація на дані апартаменти в Оба за
попереднім запитом.

Апартаменти 1+1 площею 59 м.кв. - 290 000 €
Апартаменти 2+1 площею 78 м.кв. - 445 500 €

Початковий внесок 30%, а решту можна вносити кожні три місяці до закінчення проекту.

Нерухомість в Оба в житловому комплексі Elize - 3 Residence ідеально підходить в якості
інвестицій або для особистого використання під час відпустки або для постійного
проживання.

Найкращі ціни на апартаменти в Оба (Аланія) на сайті агентства нерухомості CTM-Group!
Інвестуйте відпочиваючи!

https://ctm-group.com.ua/realty/turkey/alanya/oba

